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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Δημοτικής και Προδημοτικής  Εκπαίδευσης 

 
Θέμα: Συμμετοχή εκπαιδευτικών σε συνέδριο με θέμα: «Παιδική λογοτεχνία 

και  παιδεία.  Ημερίδα φιλαναγνωσίας με τα βιβλία της Εταιρείας 
Ψυχoκοινωνικής Υγείας και Προστασίας Παιδιού και Εφήβου 
(Ε.Ψ.Υ.Π.Ε.) – 10 χρόνια εκδόσεις» 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι  το Παιδαγωγικό 
Ινστιτούτο Κύπρου,  ο  Κυπριακός Σύνδεσμος Παιδικού-Νεανικού Βιβλίου, το 
Πανεπιστήμιο Frederick και  η Εταιρεία Ψυχοκοινωνικής Υγείας του Παιδιού και 
του Εφήβου (Ε.Ψ.Υ.Π.Ε.) διοργανώνουν συνέδριο, το οποίο απευθύνεται σε 
εκπαιδευτικούς Δημοτικής και Προδημοτικής Εκπαίδευσης, το Σάββατο, 19 
Οκτωβρίου 2013, από τις 9.00π.μ.-1.30μ.μ. στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 
Κύπρου στη Λευκωσία.  
 
Το πρόγραμμα του συνεδρίου, το οποίο είναι προαιρετικό για τους/τις 
εκπαιδευτικούς, περιλαμβάνει την παρουσίαση των βιβλίων της Ε.Ψ.Υ.Π.Ε.,    με 
ειδική αναφορά στη μεγάλη παιδαγωγική τους αξία, όπως επίσης και έξι  
εργαστήρια με θέμα την αξιοποίηση των βιβλίων στην καθημερινή διδακτική πράξη 
μέσα από  φιλαναγνωστικές πρακτικές και δράσεις. Στο συνέδριο συμμετέχουν 
γνωστοί και διακεκριμένοι καθηγητές και συγγραφείς από την Ελλάδα και την 
Κύπρο.    
 

Η εκδήλωση ενδιαφέροντος από τους εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να 
συμμετάσχουν στο συνέδριο μπορεί να γίνει με υποβολή αίτησης, μέσω της 
ηλεκτρονικής πλατφόρμας εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
(http://www.pi-eggrafes.ac.cy) στην κατηγορία Ημερίδες, από τις 4 Οκτωβρίου  
μέχρι τις 15 Οκτωβρίου 2013. Σημειώνεται ότι σε περίπτωση μεγάλου αριθμού 
αιτήσεων, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 
 
Για την επιτυχή καταχώρηση των ηλεκτρονικών αιτήσεων είναι απαραίτητη η 
προηγούμενη εγγραφή των εκπαιδευτικών (που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν 
στα σεμινάρια) ως χρηστών στην ηλεκτρονική πλατφόρμα εγγραφών του 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy). Οδηγίες για τη 
διαδικασία εγγραφής στην ηλεκτρονική πλατφόρμα φιλοξενούνται στην οικοσελίδα 
του ιστοχώρου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy). Τα ονόματα των εκπαιδευτικών που 
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θα λάβουν μέρος στο Συνέδριο θα ανακοινωθούν στις 17 Οκτωβρίου 2013 στην 
ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi.ac.cy).  
 
Παρακαλώ όπως ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας για τα πιο 
πάνω.  
 
 
 
 
 

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 
Δ/ντρια Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

για  Γενική Διευθύντρια 
 
 
 
Κοιν.: Δ.Δ.Ε. 
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